

“秋老虎”持续发威,这份节约用电攻略请收好

本报记者 王超

虽已立秋,但湘潭的天气还是酷热难耐。在这样超长待机的高温天里,“空调+电扇+WIFI+西瓜”成了宅家市民的“标配”。可清凉过后,与之相伴而来的,还有噌噌上涨的用电量和电费。

市民:防暑降温 电器“火力全开”

居高不下的高温,让人感觉今年这个夏天格外漫长。宅家期间,空调、电扇的使用率变得非常高,部分居民家的空调更是从早到晚“不歇气”。

供电公司:电费增加,可能已进入第三档电价计费模式

“其实,不少居民用户家中近3个月电费激增,很可能是早早进入了第三档电价计费模式。”国网湘潭供电公司相关负责人介绍,6—8月居民电费执行夏季标准,9—11月则执行秋季标准。

才要计费。)。

比如,今年6月天气稍微凉快,肖阿姨一家4口人,没怎么开空调,6月的用电量为420度,那么肖阿姨6月电费就是这样计算:总电费=(200×0.5880)+(420-200)×(0.5880+0.05)=257.96元。

8月份,天气炎热,肖阿姨家用电量为940度,那么肖阿姨8月电费就是这样计算:总电费=(200×0.5880)+(450-200)×(0.5880+0.05)+(940-450)×(0.5880+0.3)=712.22元。

“如果市民对自己家用电量不清楚,可以在‘网上国网’App上绑定用电户号,在‘电量电费’栏查看,可以查到历年电量电费的使用情况和近30天的日用电量情况。”

节能省电小妙招

走访中我们了解到,不少市民因为之前累计用电量的增加,导致进入了阶梯电价中第二或第三档的收费范围。因此,电费也会相应增加。

1-7月全市全社会用电量同比增长5.9%

本报讯(记者 陈颖)日前,市统计局发布数据显示,1-7月,全市全社会用电量为87.33亿千瓦时,同比增长5.9%。

分产业来看,1-7月,第一、二、三产业用电量增速分别为0.3%、4.3%、-4.2%。第二产业仍是“用电大户”,达58.35亿千瓦时。



8月20日,湘潭县石鼓镇昌山风电场徐徐转动的风电机组矗立在连绵的青山之上,气势恢宏,壮美如画。目前该风电项目全部机组并网发电,每年可提供清洁电能约1.18亿度,上缴税收约600万元。不仅发展了清洁能源还助力乡村振兴带动当地休闲观光旅游。(本报记者 方阳 摄)

地产集团清除一重大项目“拦路虎”

市火车站北片区二期10kV电力杆线提前完成迁改任务

本报讯(记者 吴新春 通讯员 孙方家)近日,经过湘潭城发集团旗下的地产集团员工艰苦奋战,湘潭市火车站北片区二期10kV电力杆线提前完成迁改任务。

湘潭市中医医院整体迁建项目是“十四五”湘潭市重点民生项目,也是湘潭市“四区一地一圈一强”建设重大项目。

首张超限运输许可证颁发的背后

本报记者 谭涛 实习生 朱钰蓉

作为跨县(市)区运输的企业,湖南信达机械租赁有限公司获得了我市首张超限运输许可证,但恰恰因为从无到有,企业在资质获取方面遇到了许多难题。

李钢是信达的老总,经常在项目上工作的他,敏锐地发现了大件货物运输的市场潜力,为此他贷款买了几台大型货车、专职挖机等大型机械设备运输工具。

李钢坦言,在利益的诱惑下,自己也偷偷在晚上进行大件运输,但是有一次因超载被交通执法人员抓获,为此还罚了2万元,车子被扣留了两个星期,赚的钱几乎都罚掉了。

万事开头难。桥梁安全是大件运输车辆能否行驶的重中之重,也是核发超限运输许可证的前提。

“二师兄”身价领跑7月CPI

本报讯(记者 陈颖)国家统计局湘潭调查队8月25日发布数据,7月份,湘潭居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.8%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。

“主要受猪肉和鲜菜价格推动,食品烟酒类价格有所抬升,7月CPI环比和同比涨幅均略有扩大,呈现‘两连升’态势。”

对此,消费者感受明显。“前不久还是30元/公斤的猪肉,现在去菜市场基本买不到了,普遍涨到40元/公斤左右了,排骨更贵,售价达到60元/公斤。”

数据显示,鲜菜类价格环比上涨3.7%,同比上涨10.4%。从品种来看,鲜菜中环比涨幅最明显的前三名分别是黄瓜、葱和花菜。

总体看,7月份CPI走势符合预期,未来CPI怎么走?吴垠认为,由于国际原油价格走势具有不确定性,且随着生猪市场保供稳价工作逐步展开,猪肉价格或出现平缓增长,CPI或呈现同比温和上涨。

一力物流项目取得阶段性进展

本报讯(记者 陈姿雯)8月23日,备受关注的一力物流长株潭生产服务型物流枢纽铁路专用线项目(以下简称“一力物流项目”)有了新进展。

一力物流项目是今年省市重点项目,也是市“千百十”工程交办办市自然资源和规划局的任务之一,该局高度重视,成立了工作专班,于4月启动用地报批工作。

收到相关问题反馈后,全市自然资源系统积极行动、通力协作,为项目用地成片开发方案的调整提供专业性指导意见,最终获得省级批准。

公交线路“拐个弯”千人出行不再难

本报讯(记者 谭涛 实习生 朱钰蓉)“没想到公交车居然开到家门口,以后出门买菜办事要方便多了。”

7月中旬,湘潭交发集团公交公司接到人大代表建议,岳塘区清水村200余户居民提出“希望在立交桥十字路口附近增设一个公交站点”

在经过多次实地考察、会议讨论之后,湘潭交发集团公交公司决定在北二环和清水村路口交叉处东侧设置

雨湖区内一传销窝点被取缔

本报讯(记者 陈姿雯)8月21日凌晨,雨湖区市场监管局、雨湖区公安局长城派出所和长城乡政府开展联合执法行动,在雨湖区长城乡和平村湘衡路滨湖西郡旁楼房的一出租房内,取缔一个传销窝点,共遣散传销人员9人。

经执法人员调查,这些涉传人员均为“天津天狮”传销组织成员,主要来自河南、贵州等地。

一方面,在摸清辖区内网络经营企业信息,建立监管台账的基础上,对辖区内网络经营主体开展合规检查。